

Летний оздоровительный лагерь дневного пребывания детей «Бригантина -2019»



Наш лагерь похож на корабль, плывущий в синюю даль.
На встречу тебе и ребятам, на встречу солнечным дням
Корабль тебя не бросит, он на борт любого возьмёт,
О жизни твоей расспросит, полезным делом займёт,
А все пассажиры вместе большая, большая семья,
Живущая дружно очень живущая также, как я.



Понедельник 03.06.2019 года

В этот день в школе №100 прошло торжественное открытие летней смены в оздоровительном лагере с дневным пребыванием «Бригантина». Наш лагерь открывает свои двери уже седьмой сезон, отдых проходит под лейтмотивом морского кругосветного путешествия. В первый день пребывания в лагере ребята подружились, выбрали капитанов, название судна, на котором они отправятся в путешествие, девиз. На празднике, посвященном открытию лагеря, ребята легко справились с испытаниями неожиданно появившегося адмирала Большого Боба, приняли морские законы, по которым они обязуются жить и отдыхать в лагере, принесли клятву верности и под звуки гимна лагеря «Бригантина», подняли флаг на главном корабле – школе. День выдался прохладным, но это никому не испортило настроение. После была проведена плановая эвакуация по ГО и ЧС, все сотрудники и ребята лагеря эвакуировались за 4 минуты, повторили правила поведения при пожаре, и во дворе школы было продемонстрировано тушение пожара с использованием углекислотного огнетушителя. Закончился первый день чаепитием со вкусными сладостями.





Вторник 04.06.2019 года

В этот день отправляемся на остров «Розовый фламинго» и путешествие продолжается в контактный зоопарк «Вовкин двор» на Лесной поляне. Экскурсия вышла познавательной и весёлой: дети послушали звуки животных в реальной жизни, покормили и погладили зверюшек, полюбовались козочками, поросятами, павлинами и другими замечательными животными. Они

бегали за детьми вдоль вольера, игрались, тыкались мордочками и брали всё вкусное съестное, которое приготовили для них дети. Ребята не хотели уезжать и расставаться со своими маленькими друзьями! До следующей встречи малыши, мы обязательно к вам приедем вновь!





Среда 05.06 2019 года

Наших ребятишек встретил остров «Дружбы» и наши детки с восторгом и большим удовольствием отправились в культурно - спортивный комплекс «Хаски Ленд». После обеда прошло награждение по итогам конкурса детского творчества на противопожарную тематику. Целью конкурса является формирование правильного детского восприятия деятельности пожарных, опасности огня, безопасного поведения детей при пожарах. Наши дети постоянно принимают участие в конкурсе. И в этом году приняли активное участие в создании работ на противопожарную тематику. Награждали детей специалист по связям с общественностью Кемеровского ЛПУМГ ООО «Газпром Трансгаз Томск» Светлана Викторовна Мамонова и старший инспектор ОНМ ОНДПР г. Кемерово, г. Берёзовского, Кемеровского и Топкинского районов майор внутренней службы Лариса Олеговна Здесенкова.







Пятница 07.06.2019 года

Нас встречает остров «Райский уголок» - это незабываемый день в жизни летнего оздоровительного лагеря «Бригантина». К нам приехали горячо любимые попечители из Северо-Кузбасской энергетической компании, для обустройства новых клумб, чтобы наша школа стала еще краше. За годы сотрудничества компания ОАО «СКЭЖ» стала для ребят и сотрудников нашей школы не просто попечителями, а настоящими друзьями. Было высажено более 200 цветов различных видов – астры, петунии, бархатцы, и другие, территория школы значительно преобразилась. Ребята показали для наших друзей небольшой концерт. Плодотворный труд ребят и их попечителей был вознагражден отличной солнечной погодой, горячим сладким чаем и пышными булочками. Играла весёлая музыка, кругом царил тёплая радостная атмосфера.



